

Osoby, které dle shora uvedených ustanovení nesmějí obdržeti vůbec žádného výkazního lístku, mohou své zásoby zmenšiti prodejem válečnému obilnímu ústavu, odbočce v Brně.

Tyto osoby mohou zmenšený výkaz pouze tehdy dále obdržeti, jestliže válečný obilní ústav odepře bez jejich zavinění tyto zásoby koupiti; jinak obdrží zmenšený nebo plný výkaz teprve tehdy, jestliže u příslušné výdejny lístků prokáží, že odevzdali svůj přebytek nad 7 kg, po případě nad 2 kg pro každou osobu v domácnosti se stravující válečnému obilnímu ústavu, odbočce v Brně; tento průkaz má se státi předložením přejímacího lístku, vystaveného od příslušného subkomisionáře válečného obilního ústavu, odbočky v Brně, o množství převzatých zásob.

### § 6.

Provozovatelé zemědělských podniků a příslušníci jejich domácnosti (hospodářství), včetně oněch dělníků k výměnku oprávněných a zřízenců, jimž přísluší za mzdu volná strava nebo obilí na chléb a mlýnské výrobky, smějí, pokud mají vlastní zásoby, ze svých zabavených zásob obilí a mlýnských výrobků spotřebovati na hlavu denně 300 g obilí anebo z toho vyrobené množství mlýnských výrobků neb chleba.

Pro osoby v předcházejícím odstavci označené, které tělesně těžce pracují, určuje se naproti tomu, jako pro jiné těžce pracující osoby, přípustné spotřební množství na hlavu 300 g mlýnských výrobků anebo 366 g obilí denně.

Provozovatelé zemědělských podniků, kteří vlastního obilí více nemají, staví se se svými v prvním odstavci označenými příslušníky, dělníky k výměnku oprávněnými a zřízenci na roveň ostatním spotřebitelům a mají tedy pouze nárok na kvotu 200 g anebo, jsou-li těžce pracující osoby, na 300 g mlýnských výrobků na hlavu denně.

Z počátku jmenované osoby, pokud mají v držení více než 2 kg 50 dg obilí na chléb anebo mouky pro každou hlavu jejich domácnosti (hospodářství), a pokud pekou sami chléb pro domácnost potřebný, anebo si dávají péci ze svých zásob vyrobené chlebové těsto, neobdrží žádného výkazního lístku.

Jestliže osoby tyto mají v držení více než 2 kg 50 dg a nejvýše 10 kg obilí anebo mouky pro každou v jejich domácnosti (hospodářství) stravovanou osobu, ale nepekou si samy potřebný chléb ani nedávají si péci, obdrží zmenšené chlebové lístky, mohou však pro každou hlavu své domácnosti (hospodářství) ze svých zásob obilí, případně mouky pouze takové množství vzíti, které odpovídá rozdílu mezi přípustným nejvyšším spotřebním množstvím a oním množstvím váhy, které připadá na zmenšený výkazní lístek.